
 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                          19.11.2019 
Geschäftsbereich Bildung und Soziales 
 
 
Sitzung des Bildungsausschusses am 28.11.2019 
Anfrage der Stadträtin Melanie Ranft (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) zu aktuellen Zahlen 
der Auszubildenden in Halle (Saale) 
Vorlagen-Nummer: VII/2019/00596 
TOP: 6.1 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie viele Auszubildende mit Wohnsitz in Halle (Saale) besuchen im aktuellen 
Ausbildungsjahr eine berufsbildende Schule am Berufsschulort Halle (Saale)? 
 
Die statistischen Zahlen liegen frühestens Anfang des Jahres 2020 vor und auch nur für die 
kommunalen Berufsbildenden Schulen. Schülerzahlen freier Schulen werden nicht erhoben. 
 
2. Wie viele Auszubildende mit Wohnsitz in Halle (Saale) besuchen im aktuellen 
Ausbildungsjahr eine berufsbildende Schule außerhalb des Berufsschulortes Halle 
(Saale)? 
 
Siehe Antwort Frage 1. 
 
3. Wie viele Auszubildende mit Wohnsitz außerhalb der Stadt Halle (Saale) besuchen 
im aktuellen Ausbildungsjahr eine berufsbildende Schule am Berufsschulort Halle 
(Saale) oder sind in einem Ausbildungsbetrieb in der Stadt Halle (Saale) beschäftigt? 
 
Siehe Antwort Frage 1. 
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Beigeordnete 


